



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ  
АЛЗАМАЙСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ

665160, г. Алзамай, ул. Первомайская, д. 119  
от « 04 » 04 2018 г. № 459

тел (39557) 6-15-36, 6-13-32  
факс (39557) 6-15-36, 6-13-32  
E-mail: [alzamai@inbox.ru](mailto:alzamai@inbox.ru)

Судье Арбитражного суда  
Иркутской области  
О.В. Гаврилову

16.04.2018

Ходатайство

*Климентьев А.Н.*  
*16.04.18*

Уважаемый Олег Владимирович!

Арбитражный суд Иркутской области  
ул. Гагарина, 70, г. Иркутск, 664025  
Канцелярия *286*

Индивидуальный предприниматель Сергей Васильевич Востриков осуществляет предпринимательскую деятельность в городе Алзамае с 2001 года. Женат, воспитал двоих детей, которые также проживают в городе Алзамае. Созданный им бизнес работает стабильно на протяжении 17 лет. Его предприятие является самым крупным в городе в сфере заготовки и переработки древесины. На предприятии работает 121 житель города, что составляет 10,49 % от числа трудоустроенных жителей города (население Алзамае 6040 чел., из них трудоустроенного – 1153 чел.), что для Алзамае в период безработицы является очень значимым показателем. Зарботная плата работникам выплачивается стабильно. Сергей Васильевич сотрудничает со Службой занятости населения в рамках участия в программах занятости жителей города.

Сергей Васильевич осуществляет предпринимательскую деятельность по лесозаготовке, в том числе в период отопительного сезона обеспечивает дровами учреждения здравоохранения, культуры и образования города, а также занимается розничной продажей продуктов питания и услугами в области общественного питания в кафе-столовой.

На протяжении всего времени деятельности Сергей Васильевич оказывает спонсорскую помощь в проведении городских культурно-спортивных мероприятий, помогает школам, детским садам, учреждениям культуры города Алзамае. Благодаря его помощи был произведен капитальный ремонт детской библиотеки, произведена замена кровли на здании ДК «Сибиряк». На протяжении многих лет Сергей Васильевич безвозмездно оказывает помощь малоимущим семьям и пенсионерам, проживающим в городе Алзамае, в виде доставки пиломатериала и дров. Сергей Васильевич в значительной степени помогает в строительстве Храма в честь иконы Пресвятой Богородицы «Взыскание погибших» в городе Алзамае.

Кроме того Сергей Васильевич проводит эффективную работу по лесовосстановлению и борьбе с лесными пожарами на территории муниципалитета. Благодаря его помощи ежегодно в пожароопасный период производится опашка территории города. Также, каждый год в весенне-осенний период он производит за счет собственных сил и средств очистку русла реки Топорок от нанесенных отходов и мусора, вблизи пешеходных и автомобильных мостов. Сергей Васильевич никогда не отказывает администрации города в выделении техники, необходимой для выполнения работ по благоустройству и санитарной очистке.

За заслуги в социально полезной и общественной деятельности на благо города Алзамая в 2014 году Сергей Васильевич был награжден администрацией Алзамайского муниципального образования памятной медалью к 250-летию города Алзамая «За заслуги перед городом». За особый вклад в развитие инфраструктуры города Алзамая, как составляющей части Иркутской области, поддержку общественных, культурных, молодежных и спортивных инициатив, а также мероприятий районного и областного масштаба в 2017 году Сергей Васильевич был награжден Губернатором Иркутской области знаком общественного поощрения «80 лет Иркутской области». Также он неоднократно поощрялся благодарностями учреждений города.

Учитывая социальную значимость, администрация Алзамайского муниципального образования ходатайствует о судебной защите жителя и индивидуального предпринимателя города Алзамая Вострикова Сергей Васильевича, в вынесении законного и справедливого решения о применении обеспечительных мер по арбитражному делу № А19-1978/2018, что позволит Вострикову Сергею Васильевичу дальше осуществлять предпринимательскую деятельность на территории Алзамайского муниципального образования.

Глава Алзамайского  
муниципального образования



А.В. Лебедев